

Ekonomski aspekti pristupanja Republike Srbije Evropskoj uniji

8. septembar 2017. godine
Medija centar, Terazije 3, Beograd

Predavači

Vladimir Međak je završio Pravni fakultet Univerziteta u Beogradu, 2000. godine. Magistrirao na Fakultetu političkih nauka i diplomatije Univerziteta u Bolonji 2002. godine, specijalizovao pravo konkurencije EU na Univerzitetu u Oksfordu 2004. godine. Doktorirao je na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu 2013. godine, na temu „Usklađivanje domaćeg zakonodavstva sa pravnim tekovinama evropskih zajednica u oblasti konkurencije“.

Od marta 2016. godine radi kao samostalni konsultant u oblasti evropskih integracija i prava EU, predsednik je Istraživačkog foruma Evropskog pokreta i član je Izvršnog odbora Evropskog pokreta u Srbiji.

Bio je glavni pravni savetnik Pregovaračkog tima za pregovore o pristupanju Republike Srbije Evropskoj uniji, do maja 2017. godine. Radio je u Kancelariji za evropske integracije Vlade Srbije od njenog osnivanja aprila 2004. godine do marta 2016. godine (2010.-2016. na poziciji pomoćnika direktora) na poslovima usklađivanja domaćeg zakonodavstva sa pravnim tekovinama EU i sprovođenja Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju. Bio je koordinator stručnog dela tima za pregovore za zaključenje SSP u periodu 2005.-2008.

Radio je na više međunarodnih projekata u inostranstvu i koautor je više knjiga, članaka i tekstova na temu prava EU, prava konkurencije, Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju i pristupanja EU.

Zoran Srećić je stručnjak za pravo Evropske unije i pravo konkurencije. Zvanje magistra prava EU i međunarodnog poslovnog prava stekao je u Evropskom centru za mir i razvoj u Beogradu 2010. a diplomu master prava konkurencije 2014. u Školi prava Kraljica Meri, Univerziteta u Londonu (University of London, Queen Mary School of Law). Pravosudni ispit je položio 2016. godine. Kao savetnik u više advokatskih kancelarija u Beogradu savetovao je klijente u sektorima avio-transporta, industrije čelika, softverske industrije i maloprodaje u oblastima prava konkurencije, kontrole državne pomoći, prava intelektualne svojine i primene Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju.

Evropski pokret u Srbiji

Kralja Milana 31/II

11000 Beograd, Srbija, PAK 125204

Tel: 011 3640 174

011 3640 202



Od 2005. do 2015. godine radio je kao pravni savetnik u Kancelariji za evropske integracije na poslovima usklađivanja domaćih propisa sa propisima EU i praćenju primene Prelaznog sporazuma i Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju. Autor je više naučnih članaka u oblasti pravnih nauka i koautor više publikacija među kojima su Ekonomsko-privredni vodič kroz Sporazum o stabilizaciji i pridruživanju (ISAC Fund, 2008) i Vodič kroz EU politike – Trgovina (Evropski pokret u Srbiji, 2011).

Tisa Čaušević je diplomirala na Fakultetu veterinarske medicine, Univerziteta u Beogradu. Nakon osnovnih studija završila je evropske master studije iz bezbednosti i kvaliteta hrane, kao studije menadžmenta u agrobiznisu na Poljoprivrednom fakultetu u Beogradu.

Ima preko 11 godina profesionalnog iskustva na poslovima usaglašavanja nacionalnih propisa sa zakonodavstvom Evropske Unije, u oblasti poljoprivrede i bezbednosti hrane. Iskustvo usaglašavanja i primene propisa stekla je radeći u Kancelariji za evropske integracije (sada Ministarstvo za evropske integracije) i Upravi za veterinu, Ministarstva poljoprivrede. Tisa poseduje višegodišnje iskustvo rada na projektima međunarodnih institucija, Organizacije za hranu i poljoprivredu UN (FAO), kao i USAID-a.

Trenutno radi u privatnom sektoru, u oblasti primene savremenih tehnologija u industriji hrane, gde vodi nekoliko klijentskih projekata sa ciljem unapređenja usaglašenosti sa zakonodavstvom iz oblasti hrane, na globalnom tržištu.

Ivan Knežević je rođen u Novoj Varoši, gde je završio osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirao na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Beogradu. Na Univerzitetu u Bolonji završio magistarske studije na programu Upravljanje i politika Evropskih integracija u zemljama Centralno-istočne Evrope i Balkana.

U toku studija pohađao je dodiplomski program Beogradske otvorene škole kao i master program „Tranzicija i rekonstrukcija“ u organizaciji Alternativne akademske obrazovne mreže.

U Evropskom pokretu u Srbiji angažovan od 2003. godine na brojnim projektima vezanim za proces evropske integracije Srbije. Od 2006. radio u Kancelariji za pridruživanje EU Vlade Republike Srbije u sektoru analize ekonomskih aspekata pridruživanja Srbije EU. Pored toga, radio je na tehničkoj koordinaciji projekta za izgradnju administrativnih kapaciteta kancelarije za proces evropskih integracija. U periodu 2007.-2010. godina radio je u Centru za strateško - ekonomska istraživanja Vojvodina CESS iz Novog Sada na poslovima rukovodioca sektora za upravljanje projektima. Aprila 2010. izabran za zamenika generalnog sekretara Evropskog pokreta u Srbiji.

U polja posebnog interesovanja spadaju ekonomija i fondovi EU, regionalni razvoj, prekogranična saradnja i priprema i upravljanje projektima finansiranim iz fondova EU. Govori engleski i italijanski jezik.

Evropski pokret u Srbiji

Kralja Milana 31/II

11000 Beograd, Srbija, PAK 125204

Tel: 011 3640 174

011 3640 202

